

| 玩家 |

台球世界有奇遇,有苦累

台球宝贝 这是真爱

她们穿着清凉,举止妩媚,让球房里的男人们不时侧目,有的球友干脆叫上她们一起打几局球。

她们是球房里的美女陪练,也有人叫她们“台球宝贝”。这个颇有几分暧昧的称呼,使她们在获得一份可观收入的同时,不可避免地遭到非议,甚至是骚扰。

8月中旬的一天,在长沙市州城台球俱乐部,刚满18岁的台球宝贝王俏向三湘都市报记者讲述着她的故事。在她眼里,这份职业就和球台上的白球一样,纯净而又多变。



一拿起球杆,王俏的眼中便只有台球。记者 李健 摄



周六骑行 白溪冲水库

相比起去年连续数十天的高温炙烤,今年的长沙显得格外的凉爽,眼看秋天就要来了,长沙周边郊区的景色是不是又有什么新的变化呢?本周末,好玩俱乐部又要联合多家骑行俱乐部发起骑行活动,前往长沙县北山镇,赏景区美食,健身加玩乐。骑行者们想加入我们,可通过好玩俱乐部QQ群提前报名。

时间:23日(周六)8:00
在长沙河西枫林一路751号湖南沁园春户外运动俱乐部集合出发;住河东的骑行者可选择9:00在芙蓉北路与北二环的交接处会合。当天往返。

目的地:长沙县北山镇,沿途风景——白溪冲水库、圣毅园农庄、宝山茶园等,曾骑行过该路线的长沙车友“金哥”说:“白溪冲水库的水质很好,适合游泳垂钓,圣毅园农庄附近的新鲜蔬果也是既生态爽口又便宜。”

线路:俱乐部—金星路—北二环—楚家湖路—长青路—北山—石常(圣毅园等景点,有熟悉这一地区的骑行者做向导)。

路程:单程约45KM。
费用:AA制。
当日天气预报:多云转阴,33°C~24°C,微风
参与方式:加入QQ群327144895讨论报名。
■记者 潘梁平

《一步之遥》杀青 姜文“混”玩 综艺节目导师

姜文新片《一步之遥》日前正式宣布杀青。但除了导演,姜文如今身上又多了一个头衔,那就是综艺节目的导师。20日,三湘都市报记者得知,由北京卫视打造的原创新闻真人秀《造梦者》将于今年12月首播,在这一节目中,姜文也不能免俗地混进了综艺圈,过了把导师瘾。

“我就是为了让你们意外,才来到这儿的!”这么酷的导演能适合综艺节目吗?面对记者的疑惑,姜文如此回应。姜文称,选择做导师,希望在节目中看到有创新和突破的选手,能选出真正的人才来:“我觉得能不能找出一个会演戏的、将来能不能做导演的不重要,我的想法是,弄他仨‘赵本山’出来!”
■记者 黄煌 实习生 郭丽文

蔡康永的“说话之道” 娱乐重要,但不能为此伤害人

作为知名主持人,会不会说话是重要的衡量标准之一,但说话真的有什么“道路”可循?近日,蔡康永因发新书《蔡康永的说话之道2》接受三湘都市报记者采访,谈说话,他称,“我和同事几乎都传简讯,时代在变,不见得跟每一种人都要近身接触。”“因为主持时说了太多八卦,所以生活中不聊八卦。”谈深沉,他则称,“人生本来就有许多无聊的时刻,我相信‘二八比例’,大概百分之二十的时间深刻而有意义就够了。”

《康熙来了》一直以主持犀利著称,现场的尺度如何把握十分考验主持功底。对此,蔡康永坦言,“我只能提醒自己,可以捉弄人,但不要欺负人。当来宾说出了有争议的话,我会当面向对方确认,对方是否真的想这样讲。娱乐很重要,但不必为了娱乐伤害人。”

关注好玩俱乐部官方微信号(HwFunClub),赶紧来抢《蔡康永的说话之道2》,一共5本。
■记者 黄煌 实习生 郭丽文

这份职业最需要 尊重和理解

台球是一项健康的运动,但台球房里鱼龙混杂,也是不可避免的事实,年轻的女孩在这里工作,难免招来异样的目光,甚至是言行上的骚扰。她们最需要的是他人的尊重和理解。

王俏告诉记者,曾有一位球友的言语轻佻,年轻气盛的她不禁摔下球杆走人,激怒了对面,也让她自己被投诉。老板一句“做事要考虑后果”,让她觉得更加委屈。“我当时很不理解,错不在我,为什么老板却不能为我撑腰。”王俏回忆道:“后来我想明白了,这个社会并不是非黑即白。以后面对这样的球友,唯有以智取胜。首先要保护自己,也避免客人尴尬,老板难做人。”

对于家人,王俏则花费了更多的苦心。“我的父母一开始不同意我出来上班,更不同意我来球房,后来我就把母亲接过来住几天,看我上班,她才放心。”王俏说,她最大的心愿就是凭自己的双手能帮家里分担一点,让人人生活得更好一些。

如果有一天不再吃台球宝贝这碗青春饭了,王俏还是不会离开台球。“也许开个球房,也许做教练,也许卖卖球杆什么的,为什么还是台球?因为,这是真爱。”

■记者 陈普庄
实习生 陈思颖

《少年中国强》今晚播出 另类数学天才该如何教育?



张泉灵(左)与何炅为少年点赞。

一个被身边人认为“脑子不那么灵光”的另类数学天才,到底是真不灵光还是另类天才?本周四晚10点38分,中央一台的《少年中国强》第二期节目也许能给你答案。据悉,在少儿励志真人秀节目《少年中国强》中,不少天才少年选手轮番上演各项绝技,节目的护航大使也相当大牌——何炅、刘涛、张泉灵。在今晚播出的节目中,就来了一个数学小天才。这个经常会被旁人看不起和欺负的孩子,在数学领域展现出了非凡的能力。节目中他成功挑战乘法、除法、循环数

公式倒推快速心算,并首次尝试挑战不简单的小数倒推,引发现场轰动。

究竟是天才还是傻子?另类数学天才的母亲现场直言“就是为了孩子顺利上中学而来,希望通过节目曝光,为孩子找到愿意接收他的学校”。然而现场护航大使却对这位母亲提出质疑,是否妈妈的日常言行以及在教育中的暗示,才导致孩子误认为自己与别人不同,因此变得没有自信。一场针对“特殊儿童”该如何判断与教育的大讨论由此展开。

■记者 黄煌
实习生 郭丽文

王俏之前工作的那家球房因故停业,她现在一边休假,一边在师傅——省内知名教练黄翔经营的另一家球房练球。

王俏已经在师傅的指导下练球一年多。除了业务上的指导,王俏也把黄翔视为自己的父辈,“原来那家球房停业了,我未来的路怎么走,需要师傅的指导。”

王俏告诉记者,对于台球,她是“真爱”。台球宝贝是碗青春饭,未来,她可能面临转型,但“基本上,已经离不开台球了”。

16岁女生的球房奇遇

2012年冬天,还在湘乡上职高的王俏来到省城长沙,在一个餐馆里打寒假工。一次偶然的机,王俏被街边球台上一位大叔的球技吸引了,“我就在那一直看,直到人家跟我说,要不要学打球。”

王俏从小爱运动,但她未曾想过会与台球结缘,那是她第一次拿起球杆。“没过几天,我发现自己真的喜欢上了台球,学起来也比一般女孩要快些。”王俏回忆道。

成为台球宝贝的经历,更是离奇。那天她又和同学去了一个条件更好的俱乐部,“有人叫我打球,说只要我打一颗黑八,打进了,就可以在球房工作。那时我在餐馆里工资很低,球房的待遇要好多了。”后来王俏才知道,叫她打球的是球房老板,那时球房正在招募台球宝贝。

顺利通过了这次“面试”,王俏决定不再回学校了,她说服了家人。初中毕业时,她曾梦想着考航校,当空姐,由于家里经济条件有限,只能放弃。现在,是她出来赚钱的时候了。

练球很累,但从不得苦

平心而论,如果单是陪客人打球,这份工作对台球宝贝的技术要求并不高。但在好胜心强的王俏看来,并不是这么回事,她总是希望自己打得更好一些。

宝贝们每天下午4点半进班,晚上12点下班。但王俏每天都会加班练球两个小时。正是那段时间的苦练,王俏打动了在球房负责管理和培训的黄翔。“我觉得,像她这样能吃苦,又真正喜欢台球的女孩实在难得,所以我决定帮她一把。”黄翔回忆道。

从那以后,上午练球,下午和晚上上班,半夜回宿舍休息,便成了王俏生活的全部。天道酬勤,一段时间后,球房对台球宝贝实施了分级管理,水平越高的台球宝贝,每小时获得的陪练费也越多。最多的一个月,王俏拿到了近7000元的工资。